Errata

T. BENNETT and D. POULIKAKOS, J. Mater. Sci. 29 (1994) 2025. On page 2039, Equation (A1) should read:

$$\frac{d}{dt}(pc\theta) = -h\theta \times \left(\frac{6}{d}\right) \tag{A1}$$

Equation (A4) should read:

$$\frac{\mathrm{d}\theta}{\mathrm{d}t} + \left(\frac{6}{D}\frac{K}{K_{\mathrm{drop}}}\right) \times \frac{\alpha N u_{\mathrm{D}}}{D}\theta = 0 \tag{A4}$$

Equation (A6) should read:

$$\theta = \theta_{\rm a} \exp[-(2 + 0.4 \,{\rm Re}^{1/2} {\rm Pr}^{1/3}) \frac{6}{D} \frac{K}{K_{\rm drop}} \frac{\alpha_{\rm drop}}{D}^{\rm t}$$
(A6)

M. MARELLA, B. MOLINAS and B. BURTET FABRIS, J. Mater. Sci. 29 (1994) 3497. On page 3500, second column the fourteenth line from the bottom should read:

'When the interface becomes smoother and smoother the steps are forced to follow the crystallographic directions, ... '

M. LANCIN, C. PONTHIEU, C. MARHIC and M. MILOCHE, J. Mater. Sci. 29 (1994) 3759. On page 3759, second column, paragraph 3 should read:

$$(\approx 2 \mu m)$$

Page 3760, left column, paragraph 2 should read:

 $(\approx 15 \, \mu m)$

right column, paragraph 5 should read:

$$1.4 \pm 0.5 \ \mu m$$
 (40 μm) (250 μm)

Page 3761, left column, paragraph 2 should read:

'For a flat SiC single crystal, the sputtering rate was reproducible within 12% and equal to 16...'

right column, paragraph 1 should read:

 $6 \mu m$

C. PONTHIEU, C. MARHIC, M. LANCIN and N. HERBOTS, J. Mater. Sci. 29 (1994) 4535. On page 4541, left column, final paragraph should read;

'...XPS lateral resolution is much larger than the fibre diameter (150 μm versus 15 μm).'